

土城醫院響應 ESG 永續發展 首次舉辦綠色旅遊淨灘活動

◎新北市立土城醫院福利組行政管理師 楊子賢

焦點話題

新 北市立土城醫院於 5 月 4 日舉辦「永續環保暨健康促進淨灘活動」，此為長庚醫療體系首次舉辦綠色旅遊系列活動，鼓勵全體同仁參與活動，選擇對環境友善的方式，採環保低碳方向規劃旅遊行程，結合「環境教育設施場所」野柳地質公園及白沙灣自然中心，自備環保用具並於「環保餐廳」用餐，將節能減碳落實於生活當中。

院長黃璟隆表示，土城醫院於設立時即取得黃金級綠建築標章及銀級智慧建築標章證書，近 3 年整體平均能源節約率達 12.8%，抑低 CO₂ 排放量約 1,392 公噸，於 2023 年榮獲經濟部節能標竿獎一金獎與節約用水績優單位一優等獎；同年並成立永續發展委員會，簽署「醫院永續發展倡議書」，致力於各項永續發展議題及推動淨零排放作

為。在日常生活中舉辦健康促進線上運動會，全員健走競賽總共累計 108,389,850 步數，換算約 65,034 公里，等於環台約 69.2 圈，累積減碳量為 8.716 公噸。

本院將秉續深耕醫療本業，秉持透明公開、穩健經營、永續共創的精神，此次以綠色旅遊實際行動響應 ESG 永續目標，持續透過「溫室氣體」、「能源」、「水資源」、「綠建築」與「廢棄物」等五大管理面向，建立綠色與健康醫院藍圖，共同邁向 2050 淨零排放目標。🌱



▲ 為響應永續環境保護政策，土城醫院舉辦綠色旅遊活動，號召同仁淨灘